РЕШЕНИЕ

09 января	2024 года
-----------	-----------

№ 98/1-5

г. Уфа

Об утверждении плана работы территориальной избирательной комиссии Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2024 год

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в целях организации эффективной работы, оказания методической помощи нижестоящим избирательным комиссиям, территориальная избирательная комиссия Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить план работы территориальной избирательной комиссии Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2024 год (Приложение).
- 2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Филиппову Р.Р.

Заместитель председателя

К.С. Карапетян

Секретарь

Р.Р. Филиппова